

COMUNE DI PARTINICO

(Città Metropolitana di Palermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art. 18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministrativo adottato e registrato come segue:

- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri del C.C.	n del
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri del C.C.	n del
- Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sinda	aco n del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri Sindaco	
- Determina del Segretario Generale	
- Ordinanza Dirigenziale	450 00.000
- Determina Dirigenziale R.G.	n. 953 del 14.20.2020
	L'Ufficio addetto alla registrazione definitiva dell'Atto Amministrativo

L'atto, sopra indicato, ha per Oggetto: Liquidazione fatture per il Loide – Salus " ai soggetti provenienti dalla Casa di Riposo Comunale Canoni	l servizio di ospitalità fornita presso la Casa di Riposo "Villa ico Cataldo periodo Maggio- Agosto 2020.
(indicare l'esatto oggetto dell'atto amministrativo)	
breve descrizione del contenuto dell'atto indicando le motivazioni che hanno portato alla predisposizione del provvedimento: Si procede alla liquidazione a favore della Casa di Riposo "Villa Loide- Salus" periodo maggio- agosto 2020 Beneficiario - Intestatario: Casa di Riposo Villa Loide- Salus Importo totale accertato - impegnato e/o liquidato: €. 4.522,92 (iva compresa)	
L'atto è stato registrato all'interno del Settore Servizi alla C	
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri del C.C.	n del
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G. M	n del
Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco	n. del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri Sindaco	n del
- Determina del Segretario Generale	n del
	n del
Determina Dirigenziale	n. 759 del 13/10/2020
PROPOSTA REGISTRATA AL SETTORE SEGRETERIA GENERALE AL N	
Il Resp.le del procedimento Il Responsagile dell'uffi Genova Antonella Costama Giuseppe	icio Sociale Il Responsabile del Settore II Sig.ra Nadis Vitale